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Simpozij Slovenski regionalni dnevi 2023
Pivka, 12. 10. 2023

ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika (ZRC SAZU GIAM), Ministrstvo za kohezijo in regio-
nalni razvoj (MKRR), Ministrstvo za naravne vire in prostor (MNVP), Slovenski regionalno razvojni
sklad (SRRS) in Združenje regionalnih razvojnih agencij (RRA GIZ) smo 12. oktobra v Pivki organi-
zirali Slovenske regionalne dneve. Dogodek je potekal v Krpanovem domu, v Pivki (slika 1). Tematika
letošnjih regionalnih dni je osvetlila potrebe, načrtovanje in uresničevanje zelenega prehoda na regio-
nalni ravni, s čimer bomo podprli prizadevanja države in Evropske unije pri naslavljanju okoljskih vprašanj
in podnebnih sprememb. Zaradi poplav, ki so poleti prizadele velik del Slovenije, je bil del programa
namenjen tudi celostni obnovi po poplavah.

Tematsko je bil simpozij razdeljen na več sklopov. Simpozij so s pozdravnimi nagovori odprli govor-
ci – predstavniki organizatorjev in lokalnih ustanov. Že drugo leto zapored je prisotne na Slovenskih
regionalnih dnevih pozdravila tudi predstavnica Evropske komisije za regionalne in urbane politike
(DG REGIO) Agnès Monfret (slika 3). V nadaljevanju so sledili štirje vsebinski sklopi, v katerih smo
podrobneje obravnavali spremembe Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja in finančne
mehanizme za spodbujanje regionalnega razvoja. Govorci v tem sklopu so bili predstavniki MKRR, RRA
GIZ in SRRS. Sledila je okrogla miza na temo vključevanja resornih ministrstev v dogovore za razvoj
regij. Tretji vsebinski sklop je bil namenjen predstavitvi dobrih praks na področju integracije prostor-
skega in prometnega planiranja. Predstavniki MNVP, Urbanističnega inštituta Republike Slovenije,
Ministrstva za okolje, prostor in energijo (MOPE) in RRA GIZ so predstavili praktične izkušnje na
tem področju. Zadnji tematski sklop je bil posvečen predstavitvi prizadevanj in aktivnosti države na
področju celostne prenove po poplavah (slika 2). Na koncu je vse navzoče še enkrat pozdravila pred-
stavnica Evropske komisije DG REGIO, ki nas je navdušila tudi z vse boljšim znanjem slovenskega jezika.

Slika 1: Prizorišče Slovenskih regionalnih dni 2023: Krpanov dom v Pivki.
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Slika 2: Predavanje Janeza Nareda o pomenu celostne prenove po poplavah.
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Slika 3: Predavanje Agnès Monfret o nujnosti zelenega prehoda.
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V svojem navdihujočem govoru je poudarila nujnost zelenega prehoda in sodelovanja med ustanova-
mi. V tej luči je pohvalila organizacijo dogodka, saj spodbuja in omogoča sodelovanje med predstavniki
države, razvojnih regij, občin in stroke. Dogodek je s ključnimi poudarki in sklepi zaključil Janez Nared
(ZRC SAZU GIAM).

Po koncu dogodka smo bili vsi udeleženci povabljeni, da se sprehodimo skozi center o velikih zve-
reh DINA, ki je urejen v Krpanovem domu v Pivki. Gre za poučno-zabavni center, ki obiskovalcem omogoča
spoznavanje in doživljanje življenjskega prostora volka, risa in medveda s pomočjo najsodobnejše teh-
nologije virtualne in obogatene resničnosti.

Vsako drugo leto v sklopu Slovenskih regionalnih dni izide tudi knjiga s prispevki. Tokratna monografija
nosi naslov »Regionalni razvoj 9: Zeleni prehod na regionalni ravni« (slika 4), v kateri je devet prispevkov.
Ti osvetljujejo zeleni prehod z različnih vidikov: energetike, prostorskega planiranja, načrtovanja prometa,
podnebnih sprememb, razvoja podeželja in krožnega gospodarstva. Knjigo so uredili Janez Nared, Maruša
Goluža in Katarina Polajnar Horvat (vsi ZRC SAZU GIAM). Knjigo je izdala založba ZRC SAZU, v digi-
talni obliki pa je dostopna na spletnem naslovu: https://doi.org/10.3986/9789610507673.

Maruša Goluža

Konferenca o naravnih virih in okoljskih tveganjih
Novi Sad, Srbija, 13.–15. 10. 2023

Sredi oktobra je v Novem Sadu (Vojvodina, Srbija; slika 1) potekala mednarodna konferenca z naslo-
vom Natural Resources and Environmental Risks: Towards a Sustainable Future (Naravni viri in okoljska
tveganja: Na poti k trajnostni prihodnosti), ki jo je organiziral Oddelek za geografijo, turizem in hotelski
management Naravoslovno-matematične fakultete Univerze v Novem Sadu.

Slika 4: Naslovnica knjige »Regionalni razvoj 9:
Zeleni prehod na regionalni ravni«.
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